

Почему НЕЛЬЗЯ приносить игрушки в детский сад?

Мы часто сталкиваемся с просьбами разрешить детям приносить в сад любимую мягкую игрушку. Понимаем, как важен для малыша его «плюшевый друг», но давайте разберёмся, почему в детских садах такие игрушки под запретом:

1. Гигиена и безопасность

Мягкие игрушки собирают пыль, могут содержать пылевых клещей, бактерии и аллергены.

В условиях детского сада, где игрушки контактируют с множеством детей, это может стать причиной ОРВИ, аллергии и других заболеваний.

2. Нет возможности дезинфицировать

В отличие от пластиковых или деревянных игрушек, мягкие нельзя быстро и регулярно обрабатывать антисептиками. Стирка каждый день невозможна — а значит, они остаются потенциальным источником инфекции.

3. Конфликты и стресс

Личная игрушка — это личная территория.

Если другой ребёнок захочет её взять, возможны конфликты, слёзы и обиды. А если игрушка потеряется или испортится — это может стать настоящей трагедией для малыша.



4. Конфликты и стресс.

Личная игрушка — это личная территория. Если другой ребёнок захочет её взять, возможны конфликты, слёзы и обиды. А если игрушка потеряется или испортится — это может стать настоящей трагедией для малыша.

Совет:
если ребёнку тяжело расставаться
с игрушкой утром,
сделайте «фото на память»
или договоритесь, что
она будет «ждать его дома и скучать».

Такой ритуал помогает
мягко справиться с тревогой.

